
Практичне заняття №11

Тема: Розробка рекомендацій щодо  профілактики захворювань.

Мета:  розробити  комплекс  рекомендацій  щодо  профілактики 

інфекційних, неінфекційних та інвазійних захворювань людини.

Обладнання і матеріали:  дидактичні картки з даними щодо причин їх 

виникнення  та  симптомів  певних  неінфекційних,  інфекційних  та  інвазійних 

захворювань, сайт МОЗ України https://moz.gov.ua .

Хід заняття

Завдання 1. Проаналізуйте таблицю додаток 6. Складіть список 5 хвороб, 

від яких за цей період померло найбільше осіб (від найбільшої кількості до 

найменшої). На якому місці серед усіх хвороб знаходиться (Covid - 19)?

Завдання 2. На моделі якогось обраного вами неінфекційного 

захворювання складіть перелік профілактичних заходів, які допоможуть не 

захворіти на нього.

(гастрит, цукровий діабет, сколіоз, бронхіальна астма, остеомаляція 

(рахіт), інфаркт міокарда, ендемічний зоб.)

Критерій Хвороба (порушення)

Назва

Орган (органи) і системи органів, де 

відбувається

Симптоми

Зміна в організмі та фактори що стали 

причиною появи

Заходи профілактики

Завдання 3. На моделі якогось обраного вами інфекційного захворювання 

складіть перелік профілактичних заходів, які допоможуть не інфікуватися ним.



(COVID-19, ангіна, ГРВІ, гепатит, вітряна віспа, кір, туберкульоз, 

ботулізм, правець, сальмонельоз, сказ.)

Критерій Хвороба 

Назва

Збудник

Орган (органи) і системи органів, які вражає

Симптоми

Механізм і шляхи зараження

Заходи профілактики

Завдання 4. На моделі якогось обраного вами інвазійного захворювання 

складіть перелік профілактичних заходів, які допоможуть не заразитися ним.

(аскаридоз, педикульоз, демодекоз, ехінококоз, короста.)

Критерій Хвороба 

Назва

Збудник

Орган (органи) і системи органів, у яких 

паразитує

Симптоми

Механізм і шляхи зараження

Заходи профілактики

Завдання 5. Складіть перелік профілактичних заходів, що можуть 

допомогти не заразитися захворюваннями, які передаються статевим шляхом.

(гонорея, сифіліс, генітальний герпес, хламідіоз, ВІЛ.)

Критерій Хвороба 

Назва

Збудник

Орган (органи) і системи органів, які вражає

Симптоми

Механізм і шляхи зараження

Заходи профілактики



Завдання 6. Сформулюйте висновок пояснивши твердження, про те, що 

краще запобігти захворювання, ніж його лікувати.
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